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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 18ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 307/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για συμμετοχή του Δήμου μας στην
πρόσκληση 20.1 του ΕΠ ψηφιακή σύγκλιση με το έργο
«ΙΛΙΟΝ 2.0: ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΠΟΡΩΝ»

Σήμερα στις 3 Αυγούστου ημέρα Τρίτη, το έτος 2010 και ώρα 20.30  μ.μ.  το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 36683/29-07-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  29-07-2010

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.:ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ,
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Δ.Σ., ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ Δ.Σ.,
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ,  ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κος Τζανάκης Ι. απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 1ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για συμμετοχή του
Δήμου μας στην πρόσκληση 20.1 του ΕΠ ψηφιακή σύγκλιση με το έργο «ΙΛΙΟΝ 2.0:
ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΠΟΡΩΝ».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 36642/29-7-2010 σχετικό έγγραφο της
Διοικητικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας ενημερώνουμε ότι στα πλαίσια του ΕΣΠΑ/ ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση/ Πρόσκληση
20.1., «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΩΝ» γίνονται δεκτές προτάσεις στο πλαίσιο:
α. του Ειδικού Στόχου 1.2 «Παροχή ψηφιακών υπηρεσιών προς επιχειρήσεις & βελτίωση
αποτελεσματικότητα ς Δημοσίου τομέα με χρήση ΤΠΕ» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή
Σύγκλιση), ο οποίος έχει ως στόχο την αποδοτικότερη λειτουργία του Δημόσιου τομέα μέσω της
εισαγωγής αποτελεσματικότερων διαδικασιών εξυπηρέτησης των επιχειρήσεων και των πολιτών
β. του Ειδικού Στόχου 2.1 «Βελτίωση της καθημερινής ζωής μέσω ΤΠΕ – Ισότιμη συμμετοχή
των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση), ο οποίος
έχει ως στόχο την ισότιμη πρόσβαση όλων των πολιτών στις δυνατότητες των νέων τεχνολογιών και
στη γνώση, στη διαθεσιμότητα ψηφιακών υπηρεσιών προς τους πολίτες καθώς και στην
καταπολέμηση του ψηφιακού χάσματος σε όλες του τις εκφάνσεις (γεωγραφικές, ηλικιακές, άτομα
με αναπηρία κλπ.). και
 γ. του Ειδικού Στόχου 2.2 «Ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών Δημόσιας Διοίκησης για τον
πολίτη» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση), ο οποίος έχει ως στόχο τη βελτίωση της
ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών της Δημόσιας Διοίκησης προς τον πολίτη μέσω της χρήσης
ΤΠΕ

Ο Δήμος Ιλίου πρόκειται να συμμετέχει στην ως άνω πρόσκληση με την υποβολή πρότασης
ένταξης πράξης με τίτλο : ‘’ΙΛΙΟΝ 2.0: ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΠΟΡΩΝ’’ και
ενδεικτικό Προϋπολογισμό 250.000€ πλέον ΦΠΑ.

Σκοπός της προτεινόμενης δράσης είναι δημιουργία ψηφιακών υπηρεσιών με στόχο την
εξοικονόμηση πόρων και κατ’ επέκταση τη μείωση δαπανών στο δήμο Ιλίου. Η δράση αυτή θα
δημιουργήσει την απαιτούμενη δομή διαλειτουργικότητας μεταξύ των δημοτικών υπηρεσιών βάση
αποδεκτών εθνικών ή και διεθνών προτύπων (eGIF) με σκοπό τη διαφανή παροχή ψηφιακών
υπηρεσιών στους δημότες.  Η δράση αποσκοπεί στην αξιοποίηση των ΤΠΕ για την εξοικονόμηση
πόρων στον δήμο (ανθρώπινοι, πάγια, κλπ), τη μείωση των δαπανών και την παρακολούθηση των
εσόδων του δήμου.

Η δράση αυτή θα αξιοποιήσει τις υφιστάμενες ψηφιακές υποδομές του δήμου όπως αυτές
διαμορφώθηκαν με την υποστήριξη του ΕΠ Κοινωνία της Πληροφορίας (διαδικτυακή πύλη, χάρτες
GIS) και θα δημιουργήσει σειρά νέων ψηφιακών υπηρεσιών προς τους συναλλασσόμενους με τους
δήμους και με βάση τη διοικητική αναδιάρθρωση του δήμου από τη μεταρρύθμιση του Καλλικράτη.

Οι νέες ψηφιακές υπηρεσίες αφορούν διαδικασίες ελέγχου ή βελτιστοποίησης των δαπανών.
Στο πλαίσιο αυτό θα αξιοποιηθούν τεχνολογικές και λειτουργικές πρακτικές που μειώνουν το
κόστος λειτουργίας και βελτιώνουν την απόδοση και τη ποιότητα των υπηρεσιών. Έτσι οι νέες
υπηρεσίες θα προκύψουν ως αποτέλεσμα ενός μηχανισμού διαλειτουργικότητας βάσει ανοιχτών
προτύπων, θα είναι διαθέσιμες μέσω διαδικτύου μέσω Υπηρεσιών Διαδικτύου (Web Services), με
σκοπό την εγγραφή τους στο Μητρώο της Δημόσιας Διοίκησης (Πύλη «ΕΡΜΗΣ»), στη λογική του
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SaaS. Οι υπηρεσίες αυτές θα έχουν πολυκαναλική διάθεση στο δημότη (έξυπνες συσκευές, κινητά
τηλέφωνα, διαδίκτυο, κλπ) με μηχανισμούς ειδοποίησης και συνεχούς ενημέρωσης των
εμπλεκομένων (πολιτών, φορέων, υπαλλήλων του δήμου), ενώ η υλοποίηση των εφαρμογών που θα
υποστηρίζουν λειτουργικά τις νέες υπηρεσίες θα γίνει αξιοποιώντας τη χρήση ανοικτών προτύπων.

Ενδεικτικές νέες ψηφιακές υπηρεσίες που συνδράμουν στον έλεγχο των δαπανών ή και στην
εξοικονόμηση πόρων:

1. Υπηρεσίες ηλεκτρονικών προμηθειών (enotification, etendering, esourcing)

2. Υπηρεσίες ηλεκτρονικών δημοπρασιών

3. Υπηρεσίες ηλεκτρονικών αιτημάτων πολιτών μέσω κινητού τηλεφώνου ή άλλων έξυπνων
συσκευών

4. Υπηρεσίες πληρωμής προστίμων και δημοτικών τελών μέσω κινητού τηλεφώνου ή άλλων
έξυπνων συσκευών

5. Υπηρεσίες διακίνησης ηλεκτρονικών εγγράφων προς τους πολίτες με πολυκαναλικό τρόπο

6. Υπηρεσίες eΚΕΠ-διασύνδεση με άλλους φορείς μέσω της πύλης του δήμου ή και κινητού
τηλεφώνου

7. Υπηρεσίες ηλεκτρονικής διαχείρισης πόρων από τους δημότες (διασύνδεση με το GIS του
δήμου και διαλειτουργικότητα με τις διοικητικοοικονομικές εφαρμογές του δήμου για τη
παρακολούθηση των δαπανών (κόστος υπηρεσιών προς τους πολίτες)

8. Υπηρεσίες ορθολογικής διαχείρισης και συντήρησης υποδομών δημόσιας  χρήσης και
λοιπών πόρων του δήμου (asset management)

Αφού λάβετε υπόψη όλα τα ανωτέρω, την με αριθμό 20.1 Ανοικτή Πρόσκληση (Αρ. Πρωτ.
152276/ΨΣ4747-Α2/18-06-2010) καθώς και την τροποποίηση αυτής (Αρ. Πρωτ.: 152.571/ΨΣ5390-
Α2/09-07-2010) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ψηφιακή
Σύγκλιση»
Παρακαλούμε, όπως αποφασίσετε :

Τη συμμετοχή του Δήμου μας στο ΕΣΠΑ/ ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση/ Πρόσκληση 20.1.,
«ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΩΝ με την υποβολή πρότασης ένταξης πράξης με τίτλο :
‘’ΙΛΙΟΝ 2.0: ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΠΟΡΩΝ’’ και ενδεικτικό Προϋπολογισμό 250.000€ πλέον
ΦΠΑ.»

 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου μας στο ΕΣΠΑ/ ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση/ Πρόσκληση

20.1., «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΩΝ με την υποβολή πρότασης ένταξης πράξης με τίτλο :
‘’ΙΛΙΟΝ 2.0: ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΠΟΡΩΝ’’ και ενδεικτικό Προϋπολογισμό 250.000€ πλέον
ΦΠΑ.
Ο Δ.Σ. κος Τζανάκης Ι. έδωσε αρνητική ψήφο
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Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


